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Набутий нами досвід дистанційного викладання дисципліни «Внутрішня медицина» є 
ефективним, про що свідчать результати об’єктивного структурного клінічного іспиту (ОСКІ) в 
ОНМедУ у 2022 році. ОСКІ продемонстрував підвищення відповідальності студентів і, як 
результат, логічні, змістовні відповіді, чітке володіння практичними навичками. 
 
 

Толкачова Н. Д. 
старший викладач кафедри іноземних мов 

Одеський національний медичний університет 
 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

 

Впровадження інноваційних технологій у закладах вищої освіти для забезпечення  
якості підготовки спеціалістів є одним з важливих завдань на сучасному етапі. Нові засоби 
та технології мають привести до суттєвих змін методів та форм навчання. Інноваційні 
технології включають телекомунікаційні технології, дистанційне навчання, особисто 
орієнтовані технології, тренінгові технології. 

Інноваційні технології є двовекторними та сприяють гнучкості та індивідуалізації 
навчання (оскільки дозволяють викладачам оперативно оновлювати зміст і методи 
навчання, розширювати можливості контролю знань студентів, удосконалювати якість 
педагогічного процесу, ефективно використовувати навчально-методичну роботу) та 
забезпечують процес самонавчання (оскільки дозволяють студентам засвоювати  професійні 
знання, розвивати проблемно-пошукове та професійно активувати науково-дослідницьку 
роботу, розширювати можливості самоконтролю отриманих знань). 

Навчання є ефективним, якщо воно базується на життєвому і професійному досвіді 
студентів, з максимальним його використаннямта спрямоване не на формальну передачу 
знань, а на розвиток активності учасників у їх  здобуванні. Інноваційні технології сприяють 
реалізації цієї мети. 

Дистанційна форма навчання з використанням мобільних телефонів, персональних 
комп’ютерів планшетів, електронних книг має деякі переваги і дозволяє обирати зручне 
місце і час для навчання, можливості постійного контакту з викладачами, організувати 
індивідуальний графік навчання. 

Підчас використання інноваційних технологій спостерігаються деякі технічні та 
організаційні проблеми: обмежений термін роботи батареї мобільного пристрою, 
необхідність  створення та постійного оновлення й удосконалення відповідного програмно-
методичного забезпечення. Але якісно створений електронний методичний комплекс 
дозволяє ефективно управляти учбовою діяльністю та забезпечує раціональне поєднання 
різноманітних видів навчально-пізнавальної діяльності з урахуванням дидактичних 
можливостей кожного з них відповідно до рівня засвоєннянавчального матеріалу. Комплекс 
раціонально поєднує різноманітні технології навчального матеріалу (текст, графіку, аудіо, 
відео, анімацію). А також дозволяє використовувати розміщені матеріали для проведення 
віртуальних семінарів, ділових ігор, роботи в проектах. 

Це постійний процес оптимізації навчально-виховного процесу, який базується на 
інтенсивному розвитку інтерактивних технологій навчання, і дає можливість більш ефективно 
засвоїти навчальний матеріал та зменшити затрати часу енергії, людських ресурсів. 
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